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Λ ίγ ε; ημ*ρε; μετά τη δημόσια συγγνώμη του υπουργου Υγείας Λάμπρου Παπαδημα, ήρθε χθες η συζυγος του πρωθυπουργού, κ. Δάφνη Σημίτη, να τον διαψευσει λέγοντας άτι άλα στο Γ  ενικά Κρατικά της Νίκαιας ήταν τέλεια.Και αυτό τη στιγμή που ένα άλλο μεγάλο νοσοκομείο της χώρας, το Λαϊκά (σ.σ.: βλέπε ρεπορτάζ σε άλλη στήλη), παρέμεινε κλειστό -  ένα χρόνο μετά την επίσκεψη του κ. Κώστα Σημίτη -  λόγω απεργίας των γιατρών.Η  κ. Σημίτη τα βρήκε όλα τέλεια, ενώ φέρεται πως είπε σε κάποιον ασθενή «και στα σπίτια μας έχουμε κατσαρίδες» όταν εκείνος της είπε να δει τη βρωμιά και τις κατσαρίδες. Πάντως, σοβαρές καταγγελίες έκαναν γονείς παιδιών που νοσηλεύονται στο παιδιατρικό τμήμα του νοσοκομείου, το οποίο πρόσφατα λειτούργησε:«Από το π ρ « ί καθαρίζανε. Κρύψανε τις κατσαρίδες και τη βρωμιά. Η κ. Σημίτη δεν είδε τίποτα. Λεν ξέρω αν δεν της τα έδειξαν ή  δεν μπορούσε να αντέξει τα χάλια του νοσοκομείου». 'Οταν η συζυγος του πρωθυπουργού περιόδευε στον περιβάλλοντα χώρο, νοσηλεύτρια της φώναξε από παράθυρο θαλάμου ασθενούς να δει όλο το νοσοκομείο και όχι όσα της δείχνουν.Ολοκληρώνοντας την προγραμματισμένη επίσκεψη, η κ. Δάφνη Σημίτη είπε: «Εγώ δεν είδα απαράδεκτη κατάσταση. Ο ι χώροι είναι θαυμ άσιοι, καθαροί και περι- ποιημένοι».Δυστυχώς, η πραγματική εικόνα, όπως προκύπτει από το ρεπορτάζ της «Β» και τις δηλώοεις εργαζομένων, είναι τελείως διαφορετική:1. Κτίρια σε άθλια κατάσταση.2. Κακή υποδομή σε τεχνολογικό εξοπλισμό.3. Έ λλειψη προσωπικού.4. Ε λλείψ εις στα χειρου ρ γ είαΟ  χειρουργός κ. Παύλος Πο- λάκης, αναφερόμενος στην επίσκεψη της κ. Σημίτη, έκα
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«Δες όλο ίο νοσοκομείο, 
όχι όσα σοο Οείχνοον»

νε την εξής δήλωση στη «Β»: «Στο πλαίσιο της προσπάθειας επίδειξης κοινωνικού προσώπου από την κυβέρνηση εντάσσεται κατά τη γνώμη μας και η επίσκεψη της συζύγου του πρωθυπουργού στην παιδιατρική κλινική, την οποία από το πρωί καθάριζαν και ξ ανακαθάριζαν, λες και θα περνούσε για επιθεώρηση της Παρασκευής ο λοχαγός. Γ  ιατροί και εργαζόμενοι μα ζικά  έστρεψαν την πλάτη στην κυρία Σ η μ ίτη , με τον ίδιο τρόπο που η κυβέρνηση, με την πολιτική της, έχει γυρίσει την πλάτη σε κάθε έννοια κοινωνικού δικαιώματος και δημόσιας δωρεάν περίθαλψης».Η  κ. Σημίτη πήγε χθες το πρωί στο νοσ ο κομ είο  της Ν ίκ α ια ς (Κρατικό) προσκεκλημένη του προέδρου προκειμένου να πα- ραστεί στην κοπή της πριυτο- χρονιάτικης πίτας. Έ πειτα από την τελετή πήγε ιττους θαλάμους της παιδιατρικής κλινικής και επισκέφθηκε παιδιά και γονείς. Συνομίλησε μαζί τους και φωτο- γραφήθηκε με το τυχερό παιδί στο οποίο «έπεσε» το φλουρί. Λπό το προ>ί δεκάδες εργαζόμενοι ανέλαβαν να κάνουν « λ ίφτινγκ» στους εξωτερικούς χώρους και όχι σε όλους, αλλά μόνο σε αυτούς απ’ τους οποίους είχε προγραμματιστεί ότι θα πε

ράσει η κ. Ση μίτη. Επιχείρηττη καθαρισμού έγινε και στο κτίριο της παιδιατρικής κλινικής, παρά το γεγονός ότι δεν έχει πολλούς μήνες που άρχισε να λειτουργεί και υποτίθεται ότι είναι σε καλύτερη κατάσταση από τα άλλα κτίρια (και έτσι είναι) του νοσοκομείου.'Οταν έφτασε η κ. Σημίτη ήταν όλα φτιαγμένα με τον καλύτερο τρόπο. Φιχπκό ήταν, λοιπόν, από αυτά που της έδειξαν να εκτιμήσει ότι... «δεν είδα απαράδεκτη κατάσταση».Τ α  προβλήματα που ανιιμι τω- πίζει το νοσοκομείο είναι πολλά και μεγάλα. Καταγράψαμε τα σημαντικότερα:1. Το Τμήμα Επειγόντων Π εριστατικών (ΤΕΓΙ) άρχισε πριν από 10 ημέρες να ανακατασκευάζεται. Και τούτο, παρά το γεγονός πως η πολιτική απόφοιτη για το χτίσιμο ελήφθη τον Ιούλιο του 1997, έπειτα από τις μεγάλες κ ινητοποιήσεις πσυ είχαν γίνει.2. Το 1997 ξεκίνησε η κατασκευή δύο κτιρίων, προϋπολογισμού 1,7 διο. δραχμών, στα οποία θα στεγάζονταν το νεηρολογικό, το πα- Οολογοανατομικό - κιττταρολο- γικό. Εχουν σηκωθεί οι σκελετοί και ο εργολάβος σταμάτησε την ολοκλήρω ση του έργου λόγω πτώχευσης.3. Στα χειρουργεία γίνονται έρ

γα για την εγκατόιτταση κλιματισμού. Λυτό όμως δεν είναι α ρκετό, αφού είναι αναγκαία γενική ανακαίνιση και η προσθήκη νέων χειρουργικών αιθουσών.4. Πρέπει να ολοκληρωΟιτύν οι εργασίες βελτίυχτης του 2ου και του 3ου ορικρου, όπου βρίσκονται θάλαμικ ασθενών, όπιυς έγινε στο ισόγειο και τον Ιο όροφο.5. Σημαντικές είναι οι ελλείψεις σε νο σ η λευ τικό προσω πικό, όπου οι κενές οργανικές θέσεις ανέρχονται σε 250, ενώ άλλες 65κ ι-νές θ έ σ ε ις  α φ ο ρ ο ύ ν  το πα · ραίατρικό προσωπικό και περίπου 20 την τεχνική υπηρεσία. Αντίθετα, το διοικητικό προσωπικό φτάνει και περισσεύει.6. Ο  μεγαλύτερος «τταΟμός α ιμοδοσίας των Βαλκανίων στεγάζεται σε προκατασκευασμέ- νο κτίριο. I Ιριν από περίπου 10 ημέρες είδε το φως της δημο- σιάττιτας το τεράστιο πρόβλημα που δημιουργήθηκε με το αίμα που στάλθηκε στην Ελβετία , αφού στην Ελλάδα δεν μπορούσε να ελεγχθεί. Μάλιστα, ο πρώην υπουργός Υ γείας Γιώργος Σοϋρλας είχε καταθέσει (τχετι- κή ερώτηση στη Βουλή.Το Γ ενικό Κρατικό Νοσοκομείο της Νίκαιας ονομάζεται περιφερ εια κό και είνα ι επικεφαλής ομάδας νοσοκομείων τα οποία
Το «Λαϊκό» αργεί για 4η ημέραΟ υδέν νεώτερον από το «Λαϊκό».Έτσι ή κάπως έτσι απστυπώνεται η κατάσταση σε ένα από τα μεγαλύτερα νοσοκομεία του Λεκανοπεδίου και της χώ ρας, το οποίο παραμένει κλειστό για τέταρτη συνεχόμενη ημέρα.Το ίδρυμα κατά τη διάρκεια της χθεσινής εφημερίας του ουσιαστικά δεν λεπούργησε, αφού δεχόταν μόνον έκτακτα περιστατικά, και προκάλεσε «ασφυξία» στα άλλα νοσοκομεία που εφημέρευαν και στα οποία διακομίστηκαν τα άλλα περιστατικά. Η ταλαιπωρία του κόσμου ήταν και χθ ες

μεγάλη, αφού, όπως είπαν συγγενείς ασθενών, περίμεναν αρκετή ώρα έως ότου εξυπηρετηθούν, ενώ δεν έλειψαν και φραστικές αντιπαραθέσεις. Επιπλέον, γιατροί και εργαζόμενοι λίγο έλειψε να έρθουν στα χέρια. Αφορμή; Η ανακοίνωση του συλλόγου που αναρτήθηκε στα εξωτερικά ιατρεία και την οποία κάποιοι έσκισαν. Σε ό,τι αφορά τις αντιμαχόμενες πλευρές, παρέμειναν αμετακίνητες, δείχνοντας πως δεν υπολογίζουν και ιδιαίτερα τον πάσχοντα άνθρωπο. Ο  σύλλογος των εργαζομένων του νοσοκομείου με την

παρέμβασή του μπήκε για τα καλά στο πεδίο της μάχης, εξαπολύοντας ταυτόχρονα «ριπάς κατά ριπάς» προς τους γιατρούς. Κλιμάκιο βουλευτών της Ν .Δ ., με επικεφαλής τον πρόεδρο της ΟΚΕ Υγείας - Π ρόνοιας Ανδρέα Καραγκούνη, τον αντιπρόεδρο Αθανάσιο Γιαννόπουλο και τον Βασίλη Σωτηρόπουλο, επισκέφθηκε σήμερα το «Λαϊκό» και παρακολούθησε τη συνέλευση των γιατρών, από την οποία δεν προέκυψε τίποτα διαφορετικό σε σχέση με όσα έω ς τώρα έχουν γίνει γνωστά από την πλευρά των γιατρών.

Γ  ιατροί και εργαζόμενοί 
έστρεφαν την πλάτη στην 
κ. Δάφνη, με τον ίδιο τρόπο 
που η κυβέρνηση γυρίζει την 
πλάτη στον τομέα της 
Περίθαλψηςκαλύπτουν όλη τη Δυτική Αττική και μέρος των νοτίων προαστίων, με συνολικό πληθικτμό 2_5<Χ).ίΧΧ). Σύμφωνα με στοιχεία, οε ετήσια βάση τις ημέρες της εφημερίας περνάνε από τα εξωτερικά ιατρεία του νοσοκομείου 170.000 ασθενείς και άλλες 120.000 από τα τακτικά ια τ ρ εία . Επ ίσ ης, πραγματοποιούνται 12.000 υπερηχογραφήματα, 6.500 αξονικές τομογραφίες, 2.200.000 εργα-

στηριακές εξετάσεις, 8.000 χειρου ρ γεία  και γίνονται 35.000 εισαγωγές ασθενών. Στο νοσοκομείο, πσυ διαθέτη 715 κλίνες, ίο  σύνολο των εργαζομένων πλησιάζει τις 2.000, από τους οποίους οι 420 είναι γιατροί, περίπου 650 καλύπτουν θέσεις διοικητικού προιχυπικοϋ, ενώ το νοσηλευτικό προσωπικό δεν ξεπερνά τα 600 άτομα.
Ε Θ Ν ΙΚ Η  ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗ Σ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Δ ιανομής Αποθετηρίων 
Αθήνα, 4 Φεβρουαρίου 1999Η Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α .Ε . ανακοινώνει ότι η διανομή των αποθετηρίων που προέρχονται από τη διαίρεση της μετοχής της Τράπεζας, όπως αποφάσισε η Επαναληπτική Γ ενική Συνέλευση των Μετόχων της 29.1.1999 και ανακοινώθηκε διά του Τύπου, θα αρχίσει από 4.2.1999.Η παράδοση των αποθετηρίων στους μετόχους ή στους νόμιμα εξουσιοδοτημένους εκπροσώ πους τους θα πραγματοποιείται από 4.2 έω ς 13.2.1999 και μόνο κατά τις ώ ρες 16.00 έω ς 20.00, τις κοθημερινές κοι 09.00- 14.00 τα Σάββατα, στην αίθουσα συναλλαγών του Κεντρικού Καταστήματος της Τράπεζας, Αιόλου 86 (είσοδος από οδ. Αιόλου 86).Μετά τη λήξη του ανωτέρω χρονικού διαστήματος, η παράδοση θα συνεχισθεί, κατά τις εργάσιμες μόνο η μ έρ ες και ώ ρες, από τις υπηρεσίες φ ύλα ξης τίτλων της Δ/νσης Τίτλων και Χρηματικού (υπόγειο του ιδίου κτιρίου).Εφόσον οι μέτοχοι επιθυμούν την παραλαβή των αποθετηρίων τους από τα Καταστήματα της Τράπεζας, παρακαλούνται να απευθύνονται στα Καταστήματα της Εθνικής Τράπεζας με τα οποία συνεργάζονται, προκειμένου να ζητήσουν να αποσταλούν σ ’ αυτά τα αποθετήρια.Π ΡΟ ΣΟ ΧΗ : Τα αποθετήρια των μετόχω ν που διατηρούν μερίδα φ ύλαξης τίτλων στην κεντρική υπηρεσία (Δ/νση Τίτλων και Χρηματικού) και την ΕΘΝΙΚΗ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α .Ε ., θα κατατεθούν αυτόματα στη μερίδα το υ ς και συνεπώς οι μέτοχοι δεν απαιτείται να προσέλθουν για την παραλαβή τους.Επίσης, οι μέτοχοι που επιθυμούν να αξιοποιήσουν τις π αρεχόμενες από την Τράπεζά μας δω ρεάν υπηρεσίες θεματοφυλακής (κεντρική φύλαξη - παρακαταθήκη - διαχείριση τίτλων) και να δημιουργήσουν μερίδα φ ύλαξης, 0α πρέπει να απευθύνονται στα Κστπστήμστά μας, για το σκοπό αυτό.
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛ ΛΑ ΔΟΣ Α .Ε .


